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========= I I =========  



- 1 - 

SEÑOR SECRETARIO (Guillermo Geronés).-  Está abierto el acto. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir presidente y vicepresidente para el cuarto período de 
reuniones. 

(Diálogos) 

SEÑOR REPRESENTANTE VIERA DÍAZ (Nicolás).-  Propongo que los puntos del 
orden del día correspondientes a la elección de presidente y vicepresidente pasen para la 
próxima reunión. 

Para desarrollar la reunión del día de hoy propongo a la señora diputada Cecilia 
Bottino como presidenta ad hoc. 

SEÑOR SECRETARIO.- Se va a votar en forma nominal. 

(Se vota) 

SEÑOR REPRESENTANTE BENTANCUR (Julio).- Voto por la señora 
Representante Cecilia Bottino. 

SEÑORA REPRESENTANTE BOTTINO (Cecilia).- Voto por el señor 
Representante Nicolás Viera. 

SEÑOR REPRESENTANTE CHARBONNIER (Aldo).- Voto por la señora 
Representante Cecilia Bottino. 

SEÑOR REPRESENTANTE DALMAO (Daniel).-  Voto por la señora Representante 
Cecilia Bottino. 

SEÑOR REPRESENTANTE DE LEÓN (Luis).-  Voto por la señora Representante 
Cecilia Bottino. 

SEÑORA REPRESENTANTE IBARGUREN (Silvia).-  Voto por la señora 
Representante Cecilia Bottino. 

SEÑOR REPRESENTANTE MOLINELLI (Ricardo).-  Voto por la señora 
Representante Cecilia Bottino. 

SEÑORA REPRESENTANTE NÚÑEZ (Nancy).-  Voto por la señora Representante 
Cecilia Bottino. 

SEÑOR REPRESENTANTE ONETTO (Gonzalo).-  Voto por la señora 
Representante Cecilia Bottino. 

SEÑORA REPRESENTANTE REISCH (Nibia).-  Voto por la señora Representante 
Cecilia Bottino. 

SEÑOR REPRESENTANTE VIERA (Nicolás).-  Voto por la señora Representante 
Cecilia Bottino. 

SEÑOR SECRETARIO (Guillermo Geronés).-  Han votado once señores 
Representantes, diez lo han hecho por la señora Representante Cecilia Bottino y uno por 
el señor Representante Nicolás Viera. 

–––––Ha resultado electa por diez votos en once la señora Representante Cecilia 
Bottino y se la invita a ocupar la Presidencia. 

(Ocupa la Presidencia ad hoc la señora representante Cecilia Bottino Fiuri) 

(Diálogos) 
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SEÑORA PRESIDENTA AD HOC (Cecilia Bottino).-  Habiendo número, está 
abierta la reunión. 

Corresponde determinar el régimen de trabajo. 

Propongo seguir reuniéndonos los miércoles a la hora 8 y 30 o 9, dependiendo de la 
cantidad de delegaciones que tengamos para recibir, del 1º al 18 de cada mes. 

Se va a votar. 

(Se vota)  

––––Once por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Para la próxima reunión de la Comisión propongo que se convoque a las 
autoridades de la Dirección Nacional de Asuntos Limítrofes, de Cancillería, a efectos de 
que nos informen sobre el avance del Plan Nacional Estratégico de Frontera. Recuerden 
que nos presentaron el decreto y se estaba trabajando en sus distintos puntos. 

Me parece de orden que las autoridades de la Dirección Nacional de Asuntos 
Limítrofes nos informen sobre el avance del Plan, a efectos de que podamos retomar el 
trabajo que nos habíamos dispuesto en esta Comisión. 

SEÑOR REPRESENTANTE VIERA DÍAZ (Nicolás).-  Estoy totalmente de acuerdo 
con lo que plantea la señora presidenta. 

A su vez, quisiera agregar, aprovechando la concurrencia de las autoridades de 
Cancillería, que se nos informe cómo se está manejando la situación que tiene que ver 
con la gripe aviar; por ocuparnos de un territorio de frontera, tenemos una competencia 
específica en ese sentido. 

Obviamente, nos preocupa y nos debe ocupar el Plan Nacional Estratégico de 
Frontera -que se anunció como proyecto y cuyo avance queremos conocer-, pero sería 
bueno aprovechar la oportunidad para incorporar este otro tema. 

SEÑORA REPRESENTANTE NÚÑEZ SOLER (Nancy).- Quiero trasmitir una 
preocupación, de acuerdo con los informes que escuché por la prensa, en cuanto a los 
niveles de desempleo del país. Los departamentos que están en la zona limítrofe con 
Argentina son los que resultan especialmente afectados. 

Pongo sobre la mesa la pregunta de a quién tendríamos que consultar al respecto; 
no sé si es al Ministerio de Trabajo y Seguridad Social. A nivel nacional, los 
departamentos limítrofes con Argentina somos los que estamos en una situación más 
complicada con respecto al empleo. Me parece que sería bueno tratar el asunto. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Si les parece bien, agendamos para la próxima reunión 
de la Comisión la concurrencia de las autoridades del Ministerio de Trabajo y Seguridad 
Social, a efectos de tratar la situación del desempleo en la frontera. 

Ya tenemos agenda programada para las próximas reuniones de la Comisión. 

SEÑOR REPRESENTANTE ONETTO LINALE (Gonzalo Andrés). - Si no pudiesen 
venir las autoridades de Cancillería, propongo trocar las delegaciones, para no perder 
tiempo. Me refiero a que cualquiera de los dos temas se puede tratar en la próxima 
reunión. 

SEÑORA PRESIDENTA.- La Secretaría tiene la libertad de arreglar esas cosas en 
función de las agendas de las delegaciones. 

SEÑOR REPRESENTANTE MOLINELLLI ROTUNDO (Ricardo).- Lo propuesto por 
la señora diputada Núñez Soler no debería ser dejado para más adelante; el tema del 
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empleo en los departamentos limítrofes con Argentina fue uno de los temas 
fundamentales en el trabajo de la Comisión. En ese sentido, sería bueno agendar ambos 
temas propuestos para la próxima reunión. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Podríamos agendarlos para el mismo día, estableciendo 
unos cuarenta y cinco minutos para cada delegación. 

Se va a coordinar a través de Secretaría. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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